

توسعه ایرانی

بی اطلاعی فعالان صنفی از ۶۰ هزار مسکن ادعایی واگذار شده به کارگران تامین خانه؛ حربه‌ای برای جلوگیری از افزایش مزد

دسترنج ۴



تحركات مسکو و چین در «بلاروس» بر نشست ناتو سایه افکند
تشديد تقابل فرآتلاتيکيها با پکن و مسکو

جهان ۵



توصیه به اعضای شورای شهر در گفت و گو با «توسعه ایرانی»:

پاسخگویی بدون قضاوت جانبدارانه جناحی به کارزار عزل زاکانی



شهرنوشت ۶

انتصاب ظریف به عنوان رئیس شورای راهبری دوره انتقال دولت چهاردهم رقم زد؛

سر و شکل گیری چارچوب‌های چینش کابینه

از شنبه گذشته و همزمان با اعلام نتایج انتخابات و در شرایطی که به علت فقدان رئیس دولت مستقر، امور اجرایی کشور در حالت گذار و تعلیق است و تارسیمیت یافتن دولت، مرحله‌ای مانند تنفیذ، تحلیف و رای اعتماد، باقی مانده؛ انتشار برخی خبرهای غیررسمی و شایعات در رسانه‌هایی نه چندان معتبر و حتی صفحات شخصی افرادی ناشناخته، نگرانی‌هایی را در مورد ترکیب کابینه در میان مردم به ویژه هواداران «تغییر»، به وجود آورده است. لیست‌های متنوع منتشره در باره حاضران در کابینه چهاردهم، اغلب، شامل اسامی افرادی است که از «بانیان» ابر بحران‌های فعلی کشورند و چندین بار از مردم کارنامه مردودی

سیاست ۲

شقاقتی شهری در بررسی وضعیت و شرایط «اسب زین شده» پیشگامی به پزشک‌های

تبعات طولانی ترین دوره تورمی گریبانگیر دولت چهاردهم می شود

چرتکه ۳

حقیقت پور مطرح کرد:

نقش فراکسیون میان‌روها در عبور کابینه پزشک‌های از بهارستان

سیاست ۲

واکنشی به دیدار قالیباف با رئیس جمهور روسیه در حاشیه بریکس:

رفتار پوتین با ایران بسیار وقیحانه و توهین آمیز است

همین صفحه

بانک جهانی:

بدون حل تحریم و FATF، شانگهای و بریکس برای ایران بی تأثیر است

چرتکه ۳

پس از چهار روز صورت گرفت:

مهار آتش سوزی مهیب خائیز پس از نابودی ۴۰ تا ۵۰ درصد از منطقه

شهرنوشت ۶

فصل نقل و انتقالی جذاب برای طلایی پوشان

همزیستی مسالمت آمیز سپاهان و بمب‌ها

آدرنالین ۸

واکنش

واکنشی به دیدار قالیباف با رئیس جمهور روسیه در حاشیه بریکس:

رفتار پوتین با ایران بسیار وقیحانه و توهین آمیز است

اونوش: «در این پنجاه روزی که از در گذشت آقای رئیسی سپری شده، حکومت ایران نهایت تلاش خود را کرده که از طریق دیدارهای حضوری، تماس‌های تلفنی و پیام‌های مکتوب به ولادیمیر پوتین حاکم روسیه اطمینان دهد که دولت بعدی ایران حافظ منافع روسیه خواهد بود و هیچ خللی در روابط «حسنه فی مابین» نخواهد داد.

آخرین فرستاده ایران به روسیه آقای قالیباف بود که امروز خدمت کدخدا مشرف شد و به او اطمینان داد که در ایران همه ارکان دولتی و حکومتی خواهان تحکیم رابطه با دولت قوی روسیه هستند. ظاهراً رئیسی چنان همسوی سیاست‌های ایرانی و منطقه‌ای کرملین بوده که پوتین از دست رفتن وی را یک ضایعه جبران ناپذیر (و حتی توطئه آمریکایی‌ها) تلقی می‌کند.



بیژن اشتری، مترجم تاریخ‌دان که طی دو دهه اخیر روی تاریخ شوروی متمرکز شد و در واقع به تاریخ کمونیسم و استبداد بلوک شرق؛ به سفر محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی به روسیه و دیدار با پوتین در حاشیه دهمین مجمع پارلمانی بریکس واکنش نشان داد.

جلیلی باز هم از مناظره شانه خالی کرد؛

افشاگری دوباره زنگنه از پرونده کرسنت و دیدار جلیلی با بابک زنجانی

وزیر اسبق نفت افشاگری تازه‌ای از پرونده کرسنت انجام داد و یک فایل صوتی از تشکیل دادگاه صوری، نلسه سعید جلیلی به حسن روحانی و دیدار بابک زنجانی با جلیلی سخن به میان آورد.

بیژن زنگنه، با اشاره به خیانت‌های جلیلی در ماجرای پرونده کرسنت، افزود: «بابک زنجانی یک مجرم محکوم به اعدام با حکم قطعی بوده است، آقایان در این مدت تلاش دارند تا پرونده را تبدیل به قهرمان ملی و قهرمان روزن تحریم کنند، شرم آور است، آقای جلیلی باید توضیح بدهد، رابطه بابک زنجانی با ایشان و ستادشان چیست؟ چرا به دیدار بابک زنجانی رفتند؟» وی بابیان اینکه چندین مدیر به خاطر پرونده کرسنت متوقف کردند، یادآور شد همه مشکلات بخاطر بی‌عملی شماسنت [جلیلی] آشفته جرات مذاکره‌های بلند بدهید.

جلیلی: جای متهم در مناظره نیست

سعید جلیلی در واکنش به افشاگری ملاقات با بابک زنجانی، ضمن رد این اظهارات گفت: نزدیک شدن به موعود اعلام رای دادگاه متخلفان موضوع کرسنت، صداهای آدر این زمینه بلند کرده است. به گزارش ایرنا، جلیلی در ویدیویی که یکی از هواداران وی منتشر کرده است گفت: کسانی که این



وی در باره دعوت به مناظره در باره کرسنت افزود: در مورد کرسنت که من عرض کردم؛ جای متهم در دادگاه است نه در مناظره. من معتقدم که اگر ابعاد پرونده کرسنت برای مردم عزیز روشن نشود متهمان پرونده باید به دنبال سوراخ‌موش بگردند. آن هم از ترس مردم نه از دادگاه. احکام اینها از ترس افکار عمومی چرا که باید پاسخ‌دهی یاب خیانت‌هایی که صورت گرفته است، خوشبختانه احکام زیادی در پرونده کرسنت صادر شده است و افرادی که در این قضیه متهم بودند محکوم شده‌اند

جمهوری اسلامی تداعی کننده همین عادت زشت استعماری به جامانده از دوران کمونیست‌هاست.

البته این نوع روابط دهه‌هاست که منسوخ شده است و حالا کشورهای بزرگ به خود اجازه چنین دخالت‌های مستقیم در امور داخلی کشورهای کوچک‌تر را نمی‌دهند و به همین خاطر معتمد رفتار پوتین با ایران بسیار جسورانه، وقیحانه و توهین آمیز است و متأسفانه مسئولین ایرانی هم به جای برخورد محکم با این نوع دخالت‌های آشکار و پنهان روس‌ها

در امور داخلی ایران، صرفاً موضعی حقارت آمیز اتخاذ کرده‌اند.»

جزیئیاتی از دیدار قالیباف و پوتین یادآور می‌شود رئیس جمهوری روسیه در دیدار رئیس مجلس شورای اسلامی، بابیان اینکه رابطه مستحکم ایران و روسیه همچنان ادامه خواهد داشت، اظهار کرد: به تازگی در کشور شما انتخابات ریاست جمهوری برگزار شد. می‌خواهم امید و اطمینان خود را بیان کنم که روابط بین

ایران و فدراسیون روسیه به همان صورت پیوسته‌ای که در دوران گذشته و در دوران رئیس جمهور رئیسی بوده است، ادامه خواهد یافت. ولادیمیر پوتین گفت: رئیس دوما دولتی روسیه در مراسم تحلیف رئیس جمهور ایران هدایت هیأت روسی را بر عهده خواهد داشت. محمدباقر قالیباف نیز در این دیدار با تأکید بر اینکه یک‌جانبه‌گرایی غرب حتماً متوقف خواهد شد، گفت: مصمم هستیم کارهای حوزه غیر نظامی را به همان سرعت که برنامه‌های دفاعی و امنیتی پیش می‌رود، جلو ببریم.

آگهی مناقصه عمومی



شهرداری نصیر شهر در نظر دارد به استناد مجوز شورای اسلامی شهر اجرای پروژه دالگناری فاز سوم (شامل تعویض و ترمیم جداول، پل‌های فرسوده و بتن ریزی) را با اعتباری تا سقف مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال از محل اعتبارات داخلی و از طریق برگزاری مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط و دارای گواهینامه صلاحیت و رتبه بندی معاونت ریزی و نظارت راهبردی ریاست جمهوری واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید تا ساعت ۱۲ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۵ با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir

فرشاد شهنواری شهردار نصیر شهر



آگهی تجدید مناقصه عمومی

شهرداری باغستان در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۱۴/۵۴/ش/۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۴ شورای اسلامی شهر باغستان نسبت به فراخوان لگه گیری و آسفالت معابر خادام آباد را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت اقدام نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط (دارا بودن حداقل رتبه ۵ در رشته راه و ماند از سازمان مدیریت و برنامه ریزی) جهت شرکت در تجدید مناقصه دعوت بعمل می‌آید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

شرح تجدید مناقصه:

- ۱- مبلغ برآورد قرارداد تا سقف ۲۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال با کلیه کسورات قانونی مالیات بر ارزش افزوده
- ۲- سربده شرکت در تجدید مناقصه ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به که به صورت واریز نقدی و ضمانت نامه معتبر بانکی
- مورد پذیرش شهرداری باغستان می باشد
- مهلت خرید اسناد تجدید مناقصه از مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ تا شنبه تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۸
- مهلت خرید اسناد تجدید مناقصه از مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ تا شنبه تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۸
- پنجشنبه و اسناد و مدارک از طریق مراجعه به سامانه تدارکات دولت به نشانی www.setadiran.ir قابل دریافت می باشد

محمد رضا شمسیایی - شهردار باغستان

نوبت دوم

نسبت به مشاهده جزئیات و تهیه اسناد مناقصه عمومی و حداکثر تا ساعت ۱۲ روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۴ نسبت به ثبت پیشنهادهای خود اقدام نمایند. ضمناً هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد. شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادهای مختار است. سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج می باشد. داشتن حداقل رتبه پایه پنج رشته ابنیه جهت شرکت در مناقصه الزامی است.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۴/۱۸

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۴/۲۳

نوبت دوم

۴- قیمت خرید اسناد تجدید مناقصه مبلغ ۱۵۰۰۰۰۰۰ (پانزده میلیون ریال) می باشد که به حساب ۰۹۰۵۳۶۹۶۶۰۰۹ بانک ملی شعبه خادم آباد بصورت الکترونیک از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir یا بصورت حضوری (اداره درآمد شهرداری) قابل دریافت می باشد.

۵- مهلت تحویل پیشنهادهای تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۱۱ روز پنجشنبه و نحوه تحویل اسناد از طریق

۶- مهلت تشکیل کمیسیون معاملات عمده و بازگشایی پاکت‌ها در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۳ (روز شنبه)

۷- تجدید مناقصه گران می بایست اصل فیش واریز نقدی یا ضمانت نامه شرکت در تجدید مناقصه را به همراه فیش خرید اسناد پیش از پایان مهلت تحویل پیشنهادهای با هماهنگی امور قراردادها به دبیرخانه شهرداری باغستان تحویل نمایند.

۸- هزینه چاپ چهار نوبت آگهی در روزنامه به عهده برنده تجدید مناقصه می باشد

آدرس شهرداری باغستان - بلوار امام خمینی (ره) - بلوار ولیعصر (عج) خیابان لاله دوم اصلی - شهرداری باغستان - امور قراردادها تلفن ۰۶۵۲۳۸۰۰۶ - ۰۲۱ سایت شهرداری baghestan.ir

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۴/۱۶ (شنبه)

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ (شنبه)